

HIRDETMÉNY

az óvodai jelentkezésről a 2024/2025-ös nevelési évre

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 8. § (1) bekezdése értelmében az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az Nkt. 8. § (2) bekezdés szerint „*A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.*” Ez a kötelezettség azokra a gyermekekre vonatkozik, akik **2021. szeptember 1. napja előtt születtek** és még nem járnak óvodába.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

A felvételt a szülőnek, gondviselőnek szükséges kérelmeznie. Az Oktatási Hivatal levélben hívja fel az érintett szülők, gondviselők figyelmét a határidőkre, tudnivalókra, 2024. április 16. napjáig. Jelentkezni a meghirdetett időpontban a lakóhely szerint körzetileg illetékes vagy választott óvodában lehet.

Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik. A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet szerint „*életvitelszerű ottholásknak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében található ingatlant otthonául használja, és ez az ingatlan a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az óvodai beiratkozás első határnapját megelőző három hónapnál régebb óta szerepel.*” Az óvodai felvételi eljárásban az életvitelszerű budaörsi tartózkodás vizsgálható.

A budaörsi óvodák címlistája, és a felvételi körzetek ismertetése megtalálhatóak a www.budaors.hu honlapon.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben nem íratja be, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartásról szóló 2012. évi II. tv. 247. § (1) bekezdés a) pontja értelmében szabálysértést követ el.

Halasztás lehetősége

Ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete ezt indokolja, annak az évnek augusztus 31. napjáig, amelyben negyedik évét betölti (különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben az ötödik életévét betölti) felmenthető az óvodai foglalkozások alól. Az óvodakezdés halasztását április 15-ig kérelmezhetik a szülők a területileg illetékes járási hivatalnál. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható.

Külföldön élő családok

Ha a gyermek óvodakötelezettségét Magyarország területén kívül teljesíti, azt a szülőnek be kell jelentenie az Oktatási Hivatalnak 2024. június 4-ig. A bejelentéshez használható űrlap elérhető az OH honlapján, és elküldhető ügyfélkapus hitelesítéssel elektronikusan vagy postán.

Különélő szülők

Az óvodai jelentkezésnél szülői felügyeleti jognyilatkozat csak különélő szülők esetében szükséges. A gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben közösen gyakorolják jogaikat a szülők akkor is, ha a gyermek felügyeletét a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik szülő látja el, kivéve, ha a gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát e tekintetben a bíróság korlátozta vagy megvonta.

Bölcsődébe járó gyermek

A jelenleg bölcsődés gyermekekre vonatkozó óvodai felvételi igényt is be kell jelenteni.

AZ ÓVODAI JELENTKEZÉS IDŐPONTJA:

2024. április 22. hétfő	7³⁰-18⁰⁰
2024. április 23. kedd	7³⁰-18⁰⁰

Jelentkezni csak személyesen lehet! 2024. április 15. napjától a gyermek nevének beírásával **időpontfoglalás** szükséges a választott óvoda honlapján található táblázatban.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító (személyi igazolvány, útlevel, vagy születési anyakönyvi kivonat)
- a gyermek laccímkarttyája,
- a szülő személyi azonosító igazolványa és laccímkarttyája,
- nem magyar állampolgár kiskorú óvodai beíratásánál a szülőknek igazolnia kell, hogy milyen jogcímen tartózkodik a gyermek Magyarország területén,
- egyéb, a gyermek egészségügyi állapotát és óvodaérettségét, sajátos nevelési igényét, hátrányos helyzetét igazoló dokumentum (orvosi igazolás, szakértői vélemény stb.),
- a sajátos nevelési igényű gyermekeket nevelő óvodába való jelentkezéshez a szakértői és rehabilitációs bizottság javaslata, és az intézmény kijelölése szükséges,
- „Óvodai felvétel iránti kérelem” dokumentum kitöltve, aláírva*.

*letölthető a város vagy az óvoda honlapjáról, ill. az óvodában is átvehető

Budaörs hagyományosan **német nemzetiségi** múltú település. Önkormányzatunk négy óvodában biztosítja a német nemzetiségi (kétnyelvű) óvodai nevelés feltételeit:

- Budaörsi Csicsergő Óvoda
- Budaörsi Csillagfürt Óvoda
- Budaörsi Vackor Óvoda
- Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda

A nemzetiségi óvodai nevelésben való részvételt a szülők - a honlapokról letöltött vagy az óvodában átvett - nyilatkozat kitöltésével igényelhetik.

Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák az alapító okiratuknak megfelelően azokat a **sajátos nevelési igényű gyermekeket** tudják fogadni, akik a szakértői vélemény alapján integráltan, a többi gyermekkel együtt nevelhetők, és az intézményt a szakértői bizottság előzetes egyeztetést követően kijelölte.

<i>intézmény</i>	<i>Alapító Okirat szerinti adatok</i>
Budaörsi Csicsergő Óvoda	látás-, hallássérült, beszéd fogyatékos
Budaörsi Csillagfűrt Óvoda	beszéd fogyatékos, hallássérült
Budaörsi Kincskereső Óvoda	mutista, beszéd fogyatékos, mozgássérült, autizmus spektrum
Budaörsi Mákszem Óvoda	mutista, beszéd fogyatékos
Budaörsi Vackor Óvoda	beszéd fogyatékos, hallássérült
Farkasréti Pagony Óvoda	beszéd fogyatékos, látás-, hallássérült
Holdfény utcai Óvoda	mutista, beszéd fogyatékos, mozgássérült, autizmus spektrum
Kamaraerdei Óvoda	beszéd fogyatékos, az agyban végbemenő szenzoros integráció tökéletlen volta miatt adódó magatartási és tanulási nehézségekkel küzdő
Rózsa Utcai Tagóvoda (Csicsergő)	látás-, hallássérült, beszéd fogyatékos, mozgássérült, autizmus spektrum
Zippel-Zappel Német Nemz. Óvoda	mozgásban enyhén korlátozott, beszéd fogyatékos

Az óvoda a felvételi kérelmek elbírálásáról – írásban, illetve elektronikus formában – legkésőbb **2024. május 13. napjáig** értesíti a szülőket, megjelölve a beiratkozás napját.

A Nkt. 37. § (3) b) bekezdés szerint az **óvoda döntése ellen** a szülő a közléstől számított tizenöt napon belül felülvizsgálati kérelmet nyújthat be az elutasító óvoda vezetőjénél, a jegyzőnek címezve. Az ügy felülvizsgálatában a fenntartó jár el. A szülő a fenntartó döntését a közigazgatási ügyben eljáró bíróság előtt támadhatja meg jogszabálysértésre hivatkozással, a közléstől számított harminc napon belül.

Az óvodai jogviszony a beiratkozással válik érvényessé.

Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról a szülők és az óvodapedagógusok véleményének kikérése mellett az óvoda igazgatója dönt.

A 2024/2025-ös óvodai nevelési év első napja: 2024. szeptember 2.

Ekkor történik az eddig bölcsődében elhelyezett, óvodába felvételt nyert gyermekek átvétele is. Az új gyermekek fogadása a nevelési év első napjától folyamatosan történik.

Letölthető dokumentumok:

Óvodai felvételi kérelem

Szülői felügyeleti jognyilatkozat

Nyilatkozat a nemzetiségi óvodai nevelésben való részvételről



Wittinghoff Tamás
polgármester

